



**OKRESNÝ SÚD MALACKY**  
Mierové námestie 10, 901 19 Malacky

Malacky 30.04.2020  
Spr. č. 2101/20

**O P A T R E N I E**  
**predsedníčky Okresného súdu Malacky**  
**o dočasnej úprave úradných hodín pre styk s verejnosťou**

Z dôvodu zabezpečenia ochrany zdravia sudcov a zamestnancov súdu s poukazom na § 42 ods. 2 písm. d) zák. č. 757/2004 Z. z. po dobu mimoriadnej situácie vyhlásenej uznesením vlády SR č. 111/2020 v súvislosti s ohrozením verejného zdravia II. stupňa z dôvodu ochorenia COVID-19 spôsobeným korona vírusom SARS-CoV-2 na území Slovenskej republiky prijatým dňa 11.03.2020, v nadväznosti na schválenie I. fázy uvoľňovania opatrení proti šíreniu ochorenia COVID-19 Ústredným krízovým štábom dňa 21.04.2020:

**n a r i a d' u j e m**

**1/ nasledovnú dočasnú úpravu úradných hodín pre styk s verejnosťou:**

<b>Riaditeľ správy súdu</b>	streda od 9,00 hod. do 12,00 hod.	<b>dočasne pozastavené</b>
<b>Podateľňa – prijímanie podaní</b>	pondelok až piatok	<b>od 8:00 hod - do 14:00 hod.</b>
<b>Pokladňa</b>		<b>pre verejnosť dočasne uzatvorená</b>

<b>Informačné centrum</b>	pondelok až štvrtok piatok	<b>od 8:00 hod - do 14:30 hod.</b> <b>od 8:00 hod - do 12:00 hod.</b>  <b>Informácie verejnosti, účastníkom a ich zástupcom bude informačné centrum poskytovať výlučne dištančnou formou - telefonicky, písomne alebo elektronicky.</b>  <b>Žiadosti o vyznačenie právoplatnosti súdnych rozhodnutí je možné podať a budú vybavované výlučne písomnou formou alebo elektronicky.</b>  <b>Účastníkom konania alebo ich zástupcom umožnené nahliadnutie do spisu výlučne z dôvodu, ktorý neznesie odklad tak, že</b>
---------------------------	-------------------------------	---

		počet nazerajúcich v zhodnom čase v miestnosti infocentra nesmie prekročiť 1 osobu.
--	--	---

2/ Spisovanie návrhov vykonáva tajomník príslušného oddelenia každý pondelok v čase od 8:00 do 11:00 hod.

3/ Vybavovanie sťažností osobným prijatím sťažovateľa realizuje predseda, resp. podpredseda súdu len v obzvlášť výnimočných prípadoch, kedy vybavenie podania, resp. podnetu nie je možné z mimoriadne závažných dôvodov vykonať písomnou formou alebo elektronicky.

4/ Vstup do priestorov budovy súdu sa povoľuje len pri použití rúška, šálu, šatky alebo inej vhodne alternatívy, a to výlučne osobám:

- ktoré majú nariadené pojednávanie, verejné zasadnutie, probáciu a mediáciu alebo iný procesný úkon vo veciach nezrušených príslušným sudcom alebo úradníkom,
- osobám, ktorým bolo umožnené nahliadnutie do spisu výlučne z dôvodu, ktorý neznesie odklad,
- podávateľom návrhov pri kontakte s podateľňou súdu.

Pri vstupe do budovy sú účastníci a verejnosť povinní použiť dezinfekciu rúk sa riadiť pokynmi pracovníkov ZVJS a súdu.

5/ V prípade nariadeného pojednávania, verejného zasadnutia, probácie a mediácie alebo iného procesného úkonu z dôvodu zabránenia zhromažďovania osôb v chodbách súdu a pred jednotlivými pojednávacími miestnosťami osoby predvolané na pojednávanie alebo iný úkon súdu sú povinné dodržiavať pokyny pracovníkov ZVJS a do budovy súdu vchádzať až na pokyn súdu realizovaný príslušným zamestnancom súdu alebo príslušníkom ZVJS.

6/ Zástupcom verejnosti sa umožní vstup do budovy súdu za účelom účasti na pojednávaní len v prípade, že zákonný sudca nerozhodne o vylúčení verejnosti postupom podľa zák. č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby Covid-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony. V prípade, že zákonný sudca nerozhodne o vylúčení verejnosti z účasti na pojednávaní, zástupcovia verejnosti sú povinní dodržiavať pokyny súdu a jednotlivých osôb min. 1,5 m.

7/ Pre pohyb a zhromažďovanie osôb pred budovou súdu platia všeobecne záväzné nariadenia Úradu verejného zdravotníctva, vlády SR a ústredných orgánov.

8/ Týmto opatrením ruším Opatrenie predsedníčky súdu o dočasnej úprave styku s verejnosťou a regulácii vstupu verejnosti do budovy Okresného súdu Malacky č. 2053/20 zo dňa 16.03.2020.

9/ Toto opatrenie nadobúda účinnosť dňa 01.05.2020 a platí do 15. 05. 2020.

JUDr. Viera Malinowska  
predsedníčka okresného súdu